

# Сайты знакомств - зло или необходимость?

По поводу расплодившихся «по интернетам» сайтов знакомств бытует два противоположных и в корне неправильных мнения.

**Мнение первое.** На сайтах знакомств собираются милые, симпатичные люди, обладающие тонкой, ранимой душой и высокоорганизованной психикой. Эти люди отрицают вульгарные знакомства в маршрутках. При встрече с противоположным полом на улицах мегаполисов они стыдливо прикрывают лица (кто чем – кто паранджой, кто голыми руками). В библиотеках они предпочитают читать книги, а не разглядывать бюсты, ноги или мускулистые торсы соседа/соседки.

Их знакомые – поголовно семейные люди, а на работе девяносто процентов сотрудников – предпенсионного возраста. Стеснительные, малообщительные, но добрые внутри, они не видят другого выхода, как обратиться к виртуальному сервису, где они смогут получше узнать собеседника, а лишь затем доверять ему в руки свою хрупкую сущность.

**Мнение второе.** Сайты эти – сборище неадекватных извращенцев, маньяков, папиков, мамиков, шлюх, альфонсов, синих чулков и занудных прыщавых подростков, которые просят выслать фотографию, чтобы удовлетворить свое любопытство (или что-нибудь еще). Любой нормальный человек, только зарегистрировавшись на сайте, тотчас заваливается спамом с предложениями что-нибудь полизать, посмотреть или провести вечер в тихой, спокойной и желательно интимной обстановке. Помимо реальных психов и женщин легчайшего поведения, такие сайты переполнены виртуальными аккаунтами, которые пытаются развести вас на секс, деньги, воздушные поцелуи, а также беспрестанно атакуют ваш компьютер сотнями вирусов и троянов. Welcome!

Человек разумный понимает, что ни одно из вышеуказанных утверждений не может быть правильным по определению, ибо сайты знакомств создаются людьми ради людей, и ничто человеческое им не чуждо. Другими словами, как на вечеринке в клубе, так и на улице или в переполненном автобусе, среди нас встречаются как нормальные люди, так и хамы, распутные девки, застенчивые очкарики и красивые, романтически настроенные, но недалекие девушки. Каждый из присутствующих преследует свои, ему прекрасно известные цели. Безусловно, есть личности, которые попали на сайт случайно, по принуждению или в состоянии краткосрочной амнезии. Их профили одиноко висят в последних рядах и тихонько загнивают под шквалом более свежих и актуальных анкет.

Начнем с того, что каждый новичок имеет возможность не только четко прописать свои собственные параметры (рост, вес, татуировку в интимном месте и наличие ч/ю и в/о), но также указать (как правило, выбрать из предлагаемых категорий) цели присутствия на данном конкретном ресурсе. То есть, друзья, если вы зашли на сайт знакомств с целью найти себе любовницу на тот период, пока ваша жена с детьми будет отдыхать на югах, и прописали в этом разделе «Брак/Создание семьи», то не удивляйтесь тому, что на ваши заманчивые приглашения в гости будут поступать ответы, полные презрения и непонимания.

Точно также девушкам, ищущим серьезных отношений, не стоит выбирать графу «Секс на одну ночь», а в разделе «Сексуальные предпочтения» ничтоже сумняшеся указывать «Групповой секс». Эти параметры закладываются в поиск, так что ждите соответствующих предложений.

Многие ошибочно полагают, что сайт знакомств – это такая тусовка, где буквально за один томный вечер можно найти себе партнера на ночь, а в течение рабочего дня подыскать верного мужа, красивого любовника, спонсора или ту самую, единственную и неповторимую. Понятное дело, сотни, тысячи, десятки тысяч анкет, фото, видео, личные блоги и море другой информации создают видимость легкой и быстрой миссии по поиску второй половинки. Неважно, на ночь или на всю жизнь.

Практика подсказывает, что на другом конце сидят такие же живые люди, как и вы. Чаще всего одинокие, иногда разочарованные прежними отношениями, ищущие приключений или стремящиеся излить душу незнакомому человеку (что всегда проще) и всегда сомневающиеся. Кто-то пишет с ошибками, кто-то часто отвлекается на работу или по хозяйству, а кто-то упорно молчит, отзываясь на ваши подмигивания и «приветы» лишь спустя пару дней. Случается, завязывается разговор, и вы с интересом вглядываетесь в окно чата, в трепетном ожидании очередной реплики вашего собеседника. Бывает, что знакомство не клеится, на свои развернутые вопросы вы получаете односложные ответы, не располагающие к продолжению беседы.

Главная ошибка всех без исключения пользователей подобных ресурсов состоит в том, что все мы (и я в том числе) почему-то забываем, что сайт – это не панацея, не лекарство от скуки, это всего лишь мостик к общению. Список фотографий с описаниями. Перечень интересующих нас параметров. В лучшем случае, способ выяснить взаимные интересы и назначить дату и место встречи. Всё! Я лично встречал на сайтах представителей обоих полов, которые и не помышляли о переводе своих виртуальных контактов в нечто реальное. Их вполне устраивала ежедневная переписка с десятком

лиц о погоде, политике и задержках заработной платы. Они пришли на сайт не знакомиться, а с пользой для себя проводить время. А чаще это время убивать. Спрашивается, какой смысл в бесконечной долбежке клавиатуры, если ваш собеседник и не думает приглашать вас на чашку кофе?

Общеизвестно, что Интернет, как и бумага, всё стерпит. Наши виртуальные друзья и подруги представляются нам красивыми, ухоженными, дружелюбными людьми, способными прийти на выручку (в день зарплаты), подсказать нужный ответ в сканворде или кинуть ссылку на какой-нибудь уморительный ролик. Немудрено, что, набрав в свою анкету кучу контактов, мы зачастую уже и не помним, какой душевный разговор на прошлой неделе вели с Ксюшей и то, что Маша приглашала нас в кино, а Коля, оказывается, командировочный мерзавец, прикидывавшийся студентом по обмену. Многие часто прихорашивают свое фото двухлетней давности, или того хуже, помещают на свою страничку изображение безызыскной модели, при этом делая в анкете удручающую по уровню IQ надпись: «Фото не мое. Пишите, вышлю». Поди, пойми, что за этим кроется, вселенская скромность или шпионская скрытность.

Так все-таки – зло или необходимость? Внимание, барабанная дробь!

Ни то, ни другое. В курсе ли вы, что у одной только Мамбы, одного из крупнейших сайтов знакомств Рунета с заявленным количеством «брачующихся» более 12 миллионов, существует несколько тысяч сайтов-сателлитов, которые оказывают те же самые услуги в рамках партнерских программ? Пока хомо сапиенсы будут испытывать нужду в общении, сексе, дружбе или создании ячейки общества, такие ресурсы будут процветать и, между прочим, зарабатывать на скромных пользователях очень приличные деньги. Правда, в последнее время здоровый ломоть хлеба у них откусили социальные сети, где люди чаще всего публикуют реальные данные, а значит, риск нарваться на обман значительно ниже. Можно ли считать злом наше с вами желание устроить свою личную жизнь?

Говоря о необходимости, представьте себе ситуацию, когда вы ежедневно крутитесь на работе как белка в колесе. Да, несмотря на поверье, не все работники офисов, оснащенных компьютерами, приходят на службу только за тем, чтобы протирать дырки в штанах. Что если ни вы, ни ваше руководство не одобряет служебных романов, библиотеку вам заменил электронный ридер, а общественный транспорт – комфорт личного авто? Да и крепкий алкоголь вы предпочитаете пить дома, а дрыгаться под музыку осмеливаетесь только перед зеркалом в спальне?

## Сайты знакомств - зло или необходимость

Автор: гуоко

04.11.2013 12:59 -

---

Так ли необходимы сайты знакомств, когда с каждым годом круг вашего общения неумолимо сужается? Вопрос, я полагаю, риторический.

Автор - **Евгений Жарков**

[Источник](#)